

TVB 台慶節目巡禮預告明年推 15 套劇 逾 130 藝員

盛裝強勢列陣吸客



●蔡思貝樣貌標致了不少。●陳自瑤再忙也要返港陪個女。●蕭正楠闖馮盈盈搞到他好尷尬。●眾星齊為《TVB 同行·創新節目巡禮 2025》落力宣傳。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、攝記 彭子文) 無線電視一直致力為廣大觀眾提供多元化的精彩節目，踏入 57 周年台慶，全台前幕後秉承「同一家人 與你同行」精神，繼續絞盡腦汁炮製嶄新王牌節目，為觀眾及廣告客戶帶來精彩絕倫的電視節目內容。無線昨日假電視廣播城隆重舉行《TVB 同行創新節目巡禮 2025》(TVB Showcase 2025)，向客戶推介來年精彩節目，逾 130 位藝員盛裝出席。TVB 更特意將節目巡禮打造成超級嘉年華歡樂世界，《中年好聲音》1、2 季歌手周吉佩、羅啟豪、譚輝智及《中年好聲音 3》15 位參賽者以歌聲炒熱全場氣氛，吸引近千位廣告客戶蒞臨現場欣賞，場面非常熱鬧。

TVB 每年台慶都有節目巡禮介紹來年多部王牌劇集及綜藝節目，已開拍攝的劇集《金式森林》《非份之罪》《香港探秘地圖》《死有對證》《刑偵 12》《巨塔之后》《臥底嬌娃》，以及未開拍的《造星帝國》《璀璨之城》《俠醫》《夫妻的博弈》《正義女神》《模仿人生》《玫瑰戰爭》及《新聞女王 2》，當中陳曉華共佔了 4 部劇集，陳煒亦有 3 套，而視帝馬國明及馬貫東則各有 3 套劇。

還有一批綜藝節目、新聞資訊及 myTV SUPER 的節目。汪明荃(阿姐)隔 17 年再拍攝旅遊節目《帶阿姐看世界》，由不同地膽的藝人作私人導遊，帶阿姐以最平民、貼地方式看世界。其中張曦雯就會帶阿姐去芝加哥，食盡最高熱量的食物。

黎耀祥麥長青走訪內地 9 省

黎耀祥(祥仔)近年一年拍一劇，今年他就有台慶劇《巾幗英雄之懸崖》，祥仔表示有信心打入視帝五強。另外，他亦會拍住好兄弟麥長青於內地拍綜藝節目《江湖見》，他表示今次很難得走訪內地 9 個省份拍攝，「例如金庸故鄉、華山論劍，去華山睇吓有咩好野，洪七公鍾意食嘅乞兒雞來源，因自小已對中國歷史有興趣，今次算係圓咗自己心願。」提到無線劇集減產，他表示與內地合拍都有好有唔好，好處是多了外援增加新鮮感，組合會豐富啲，不會局限於 TVB 的演員，但本地演員機會可能少了，希望拉上補下，大家都有工開。

陳豪贊成資源花在精品製作

視帝陳豪每年出席無線節目巡禮都大受現場客戶歡迎，爭相跟他合照，他笑言已習慣，並多謝客戶對他的支持。問到跟客戶可有拍了過千張相片？他說：「年年都係咁，最緊要大家開心。」近日經常被內地被影迷捕獲的他，表示因近年多了內地工作，所以要兩邊走。問到是否因為工作多，所以多買幾個 60 萬名牌手袋送給太太？他笑說：「唔係呢個價。(一年咁太幾多次?)我係唔會話畀你聽，唔有好方法，可能我讀佢，有時就親親。」講到他挑戰張智霖，狂



●黎耀祥希望拉上補下，大家都有工開。

買手袋送太太，他就笑而不答。另外，對於 TVB 本地製作劇減產，陳豪直言近年的經濟受到一定壓力：「大家都穩守，嘍有限嘅資源下盡量分配嘅好少少嘅劇本，唔似以前咁一次開好多劇。」他又稱不擔心沒有劇拍，因為公司的電視牌照證明一年要提供幾多小時劇集，加上香港人都是睇 TVB 長大。

馮盈盈爆翠如缺席因養精蓄銳

馮盈盈昨日擔任 TVB 節目巡禮司儀，可謂開口夾着朋，除了將蔡思貝講成鄧思貝後，輪到介紹黃翠如的節目《我有我女兒》時，因盛傳有 B 的翠如缺席，盈盈就說：「你哋唔係唔知嘛，翠如要養……精蓄銳嘛。」事後蕭正楠被追問老婆黃翠如為何沒有現身？他表示翠如有其他工作做所以來不到。問到她是唔舒服？他笑說：「佢好舒服。」對於馮盈盈說翠如要養精蓄銳，蕭正楠笑說：「男仔才要養精蓄銳，我有認到任何嘢，有好消息自然會公布，真係要鬧吓馮盈盈，搞到我好尷尬，本來我好 Chill 嘍嘛！」他又稱如有好消息，翠如會公布。之後路過的馮盈盈表示「養精蓄銳」只是照稿讀，並向蕭正楠道歉。

蔡思貝預告明年回歸戲劇

蔡思貝早前到阿拉伯海的索科特拉島拍攝節目《與天地對話》，今次更是香港首支攝製隊前往當地拍攝，她透露節目中有一 part 是自己同自己對話，講了很多心底話出來，而節目更送了驚喜給她，搞噱了她。久未有劇拍的她，表示明年將回來拍劇。說到她的樣貌標致了不少，雙眼變大了，鼻樑亦比平時高，她說：「今次拍呢個節目連馬甲線都 show 埋出嚟，所以個樣都 sharp 啲。」

陳自瑤問到有否追看丈夫王浩信有份主演的劇集《黑色月光》時，她坦言沒有看，因為忙做直播帶貨活動，前一晚才在廣州帶貨，再趕回來出席昨日的活動。提到王浩信簽內地經理人公司在內地發展，她說：「我知，兩年前佢已經講過，我知嘅，係好事，希望佢有時間多啲返嚟陪個女。(唔需要陪你?)因為我都好忙。」她又稱自己就算在內地有工作，忙完就會返港陪個女。問到可擔心一家人相處時間變少？她就說：「慣嘍喇！個女慣嘍喇！」

陳曉華受力捧成功上位 張曦雯有信心爭視后

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張曦雯(Kelly)有份出演兩套台慶劇，現場大受廣告客戶歡迎，被拉住合照。會後 Kelly 與劉穎璇一起受訪，Kelly 表示很开心有客戶叫她劇中的名字「宋翹」。問到對角逐視后有冇信心？她指信心不能沒有，但今年的對手很強，其中楊茜堯更是神級對手，自己最後能否入到五強也未知。

她又指新劇《臥底嬌娃》尚有兩日就拍完，之後可放假陪媽媽過聖誕及去旅行，她又笑說：「終於有時間理男朋友，雖然一齊住，但要工作的時候，就好像有見過一樣。」正在放假的劉穎璇，表示近日忙於搞個人網上頻道，至於劇集方面則要等公司安排。

陳曉華(Hera)備受力捧，共有 4 套劇集在手成為「劇后」，她表示好開心。說到她是事業愛情雙得意？她表示最重要的是事業，要先打好基礎，因仍未打穩，希望出演可突破戀愛腦的角色，好像在《死有對證》會演法醫，今個月拍攝的《夫妻的博弈》，她會與馬國明演一對。

說到她的緋聞男友朱敏瀚(朱仔)不肯跟她合照，Hera 就表示大家私下有傾偈，又叫大家最好不要講緋聞。說到她之前表示未來五年都唔結婚，問到可有跟朱仔商量？她笑言這是自己的人生計劃，不過又稱與朱仔不能合照也可合作。

古佩玲日前被拍到與神秘男子一起放狗，她澄清對方是阿嫂的弟弟，因近日阿嫂來香港生 B，自己現在又多了一個姪仔，令她很开心。她坦言事後有在社交網上澄清，更爆緋聞男友陳浚霆看到後即問「係咪可以約食飯？」，她甜笑謂對方約都會去食，又指陳浚霆也有養狗，不過兩人還未試過一起放狗。



●張曦雯與劉穎璇勁合拍齊騷香肩。



●《金式森林》演員陣容強勁。

爆新光明年 3·3「熄燈」 李居明憂粵劇從業員生計

香港文匯報訊(記者 達里)李居明昨日於新光戲院舉行《告別新光最後記者會》，請來香港八和會館主席龍貫天、副主席陳咏儀、國家一級演員歐凱明、蔣文端、藍天佑、鄭雅琪到來，分享眾人在新光演出的經歷，並對新光需要拆卸表示不捨。李居明公布明年 3 月 3 日新光戲院會結束 52 年歷史使命，正式結業，希望大家不要太傷感，應該慶祝新光戲院能光榮引退。

李居明同時宣布成立「當代粵劇團」，推出「告別新光系列」，在戲院結業前演出 3 部劇目，分別是《金玉觀世音》《秦王孟姜》到最後一晚演出完結後，他與龍貫天、陳咏儀會進行一個簡單的關燈和拉開儀式，正式交由下一任新業主接手。李居明憶述新光戲院早在 12 年前已傳出要清拆，他說：「我無端端做了白武士，原意只是續租兩年做大戲，想不到一做就是 12 年，自己也寫了 37 個劇目。」對於新光結業，李居明除了擔心業界從業人員的生計之外，也擔心附近的商戶會受影響。李居明提到新業主是教會背景，因有宗教衝突未能繼續在新光上演粵劇。

提到新光 12 年前有奇跡發生令其營運至今，李居明說：「我不敢講有沒有奇跡發生。」今後粵劇演出場地將少了一個重要地方，李居明表示很難再找到私營場地演出，而西九戲

曲中心更需要一年前開始訂場地，以他多產劇目來說並不適合，他說：「其實戲曲中心興建目的就是幫助業界，政府場地不可以靈活變通一點，相信以後也沒有地方像新光戲院一樣方便，希望有議員能在立法會內為業界發聲。」至於新光戲院的招牌會如何處置，李居明表示未決定好，不知能否放在西九戲曲中心內展出，而紅線女親筆題字的牌匾，則會送交對方在廣州的劇團保管。



●李居明獲一班老友齊撐「當代粵劇團」。

黎諾懿整蠱後輩落水 郭珮文陳懿德鬥身材

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由黎諾懿、陳懿德(德德)及郭珮文(Juliana)擔任主持的 TVB 台慶綜藝旅遊節目《自駕德島》今晚(2日)首播，陳懿德連換兩套泳衣派福利，郭珮文胸口開窿吸晴度爆燈。三位主持在德島西部郊區玩直立式板，黎諾懿整蠱後輩狂撞 Juliana 與德德落水。

今晚諾懿化身「自駕達人」，以自駕遊形式帶領兩位美女主持德德和 Juliana 到四國德島進行深度探秘，遠離繁囂走到郊外享受寧靜大自然。三位主持可謂動靜皆宜，當轉到德島西部郊區落水玩直立式板時，德德率先解放以一件頭連身泳衣亮相，Juliana 則穿 sports bra 配短褲上陣，作為前輩的諾懿竟玩「大蝦細」，先後整蠱 Juliana 和德德撞兩女跌落水，Juliana 笑言：「教識我一樣嘢，唔好咁易相信人，我哋家有信任危機。」及後繼續「向西」出發，終於抵達目的地——祖谷溫泉酒店，兩女興奮帶大家 room tour 後，隨即換上浴衣鬥晒婀娜身材，並乘搭纜車到酒店的半露天溫泉，Juliana 胸口開窿吸晴度爆燈。



●郭珮文(右)與陳懿德派泳裝福利。